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Περίληψη της με αριθ.  01/2020 Διακήρυξης του  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Ανακοινώνουμε ότι το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
Θράκης, προκηρύσσει Δημόσιο Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για την προμήθεια  
πετρελαίου κίνησης, πετρελαίου θέρμανσης, βενζίνης αμόλυβδης – ελαιολιπαντικών και 
υδραυλικών υγρών για τις ανάγκες της Κεντρικής Υπηρεσίας και των εξής έξι (6) 
Παραρτημάτων του: Χρονίων Παθήσεων Δράμας - Προστασίας Παιδιού Δράμας - Χρονίων 
Παθήσεων Καβάλας - Προστασίας Παιδιού Καβάλας -  Αποθεραπείας και Αποκατάστασης 
Παιδιών με Αναπηρία Κομοτηνής -  Ατόμων με Αναπηρία Ξάνθης.  
Η προμήθεια αφορά  ένα έτος, από την ημερομηνία υπογραφής των σχετικών συμβάσεων 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης  σε Ευρώ ποσού 218.824,17€ μη συμπεριλαμβανομένου του  
ΦΠΑ  στον Κωδικό Αριθμό Εξόδου: 1611.  
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή (ως προς τα καύσιμα το υψηλότερο 
ποσοστό έκπτωσης επί της % που υπολογίζεται στη νόμιμη διαμορφούμενη κάθε φορά 
μέση τιμή λιανικής τιμής πώλησης του είδους, τη μέρα της παράδοσης του, η οποία 
προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο τιμών από το τμήμα προστασίας 
καταναλωτή του Τμ. Εμπορίου και Τουρισμού από την Π.Ε. της έδρας του εκάστοτε 
Παραρτήματος του Κ.Κ.Π.-Π.Α.Μ.Θ.). 
Τόπος διενέργειας : Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας  - 
Θράκης - Τέρμα Ιοκάστης  Καβάλα  - Τ.Κ. 65404. Η ηλεκτρονική υποβολή των προσφορών 
θα γίνεται στο ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr). 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής πορσφορών: Δευτέρα 13-01-2020. 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να πληροφορηθούν σχετικά µε την ανωτέρω προμήθεια στο 
τηλέφωνο 25213-50804 από τον κ. Κυριακάκη Νικόλαο κατά τις εργάσιµες ηµέρες και  
από ώρα 11.00 – 13.00.  
Ο Α.Δ.Α. στην Διαύγεια  της με αριθ. 1/2020 διακήρυξης είναι: 6ΝΤΥΟΞΧΘ-35Π                          
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                                                                                                  Η Πρόεδρος του Δ.Σ.  
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